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<nnyjuwo 1. bhGwGuwywb hwiwhwpptigiwl YwuhG optiGunpnpymGp

bhGwluwul hwiwhwppgnuip yupquynpynd k. <wjwuwnwlh {wGpuybnnipjul
onklpGtinny, huy uniG optiipny Gwhiwwmbtiujwo nhypbpnid” wy; hpwjwwl wymbpny:

<nmuo 2. Optilph fuGnhpGtpp

UnyG optlpp uwhdiwlmd L $phlwluwyuwl hwdwhwpptgiwl hwuljugnipjnln,
uljqpnlpGlpp, hwdwjlplbph pymotlGtphG $hlwluwlwl hwdwhwppbgdwl ulqpnilpny
npwiwnpynn nnunughwltnh hw)qwplyiwl b hwnjuwgdwb yupgbpp:

Innjwé 3. dhlwluwlywb hwiwhwpptigdwl hwulwgnipynilp

bhGwlGuwuwl  hwiwhwpplignuip hwdwjGpGiph  Ghppulwl  qupqugdwinp
(ywuwnbnt, hGyytu Gwb hlwluvwwbtiu pniyy; hwdw)lpGtphG odwlnultint hwiwp Gpwg
(Juquqnyl Oowfuutipp wwwhnytinn  Gywwuwyny wbnuyuwi hGplwjunwjupiwi
dwnpdhGGtphG optlpny Ytpwwwhywo wwpumwnhp jhwgnpupynilltph  hpwjwlwgdwb
dudwlwly hwdiwGpGtph dhlwluwlwb hGwpwynpnip niGGtnh uhol wnljw
nwpptinpmpynGGtph Guqbgnuil t:

3Innwé 4. Dhlwluwlywb hwiwhwppligdwb uygpniGpbtipp

bhlwluvwul hwdwhwpptgdwb uyqpnilpGtpn GG

1. QwdwyGpGtph  ubthwlwl  GywimwnGiph LW dwhiuwjhG  YuwphpGtph
hwpwptpwlgnmp niGGtiph wihwiwswihnipjwb dtniwgnid.

2. Mtunwlul pjniotihg hwdw)GpGtphG hwiwhwpptigiw i uljqpnilpny
nnwiwnpynn ngnunughw(tinh ny Guyuwumwiw)inipnil.

3. QwdwyGpGtph (hwgnpmpniGatph hppwjuwlwgiwG L phGwGuwluwG dhongGtph
oquwgnpoiwl wquunipjwl b hGpGnipny Gnipjul yuwhwywlnid.

4. Mbnwlwl  pymothg  hwiwylplGtphG  hwwnjwuwgynn  hwdwhwppbgdwl
nmuwghw(tph pnhwnip gnudwph GJuquagniyG swhh optiipny uvwhdwlnid.

5. Cun wnwGéhG hwiwlpGtph’ unyyl optilpny vwhiwlywo Jupgny hwwnljugynn
nnuughw(tph <wjwunwGh <wlpwybmmpjul ybnwlwl pynoth dwuhG
ontiipny hwuwmwwnnid.

nnyuo 5. LwiwhwpptigdwG nnunughwGtinh pnphwGmp gmudwph  dbwynpdwG wnpynipp

1. Qwiwhwppligiwl nnunughwGtiph $hGwGuwlub thongltipp dlwynpynid Gl whnmwlywb pynigtih thenglGtphg L hwlnhuwlnid ta
hwdw)GpGtph pymotltiphG hwwmywugynn ny Gyyuwnwujhl whnmwlwl mpuwludtinmbhn:

2. Qwiwhwpphgdwl ngnunughwlbp uvnwgnn hwdw)GpGhpp wuwhwywlnd GG ubthwwuG
wwunwufuwlwnmynipjudp  gnpotint hpwymbpp L wjn  bhlwluwlyul JvhonglGtph
oquuwgnpoiwl wquunipniln:

nnjuo 6. LwiwhwpptigdwG nnunughwtin unwgnn hwdw)GpGtpp

UnyyG optiipny vwhdwlywo $hGwluwljuwl dhonglGtph pwfudwl Junpgh hhdw Yypw
hwidwhwppigdwl nnunughwGtin ;66 upnn unwlw] wjG hwdiw)lpGtpp, npnGg pynigtnwhG



wwwhnyjwonipnilp sh pwjwpwpnid hwiwhwpptigiwl gnunuwghw vnw Gwnt hwdwn unyyG
onklph 8 —nn WHwd 10 —pnp hnpuwoGhpny Guwfuwwmbujuwo ywhwoGhph:

<nnyuo 7. LwiwhwpptigdwG nnunughwGtph hwygupyiwb qgnponGGtpp

1. {wiwhwppbgiwlG nnunuwghwbtpp hw)qupyynd GG pun wnwGdhG hwdw)GpGhph
pymotiGtph:dwiwhwpplgiwl nnunughw Gtipp hwnuwgynid GG tpynt gnponGGtpny’
1) Plwlympjudp thnpp hwdw)lpltph  wbnuiwl hGpGwjunwjupdwb
dwnpihGGtph gnponGtmpyjub Gjuqugn)G dwuubph wwwhnyny (wjunthtin “w’
qnponG).
2) QwdwjGpGtph pGwysmpjul vy 2GshG pGlyGnn pygtwnwghG  dhongGtph
wlhwjwuwpwswihnipjul diniwgnid (wjunthtin “p” qnponG)’
“w” qnponG - pnunwghw Gtiph pwpfunid’ pun huniwGph twupwnwph

[0}
qnpowygh - &,

“p” qnponG - npnnughwGtph pwfun” pun hwdw)Gph pyngtinwhG

g
wwwhnyywonmpjwl gnpowygh -rl- U':

2. Qwiwhwpplgdwl nnunughwGtph pnhwnip gnudwph 10 wnynup puwpfuynid E “w”
qnponliny, huy 90 mnynup' “p” qnponGny:

<nnuo 8. Lwiwhwppligiw G nmunughwtph “w” gnponlim] hwyyupliwb Jupgp

1. UmyG optGph “w” qnponGn] hwdwhwppligiwl nnunwghwlbtph pw)iunuiG
hpwljwlwgynd £ pun dwupmwph gnpowlygh wjl hwdwjGpltnph dhol, npnlg dwupwmwph
qnpowyhgp pwpép bopnpnp hwdwylplGph  dwuzwnwph  qnpowlgh dhehG  gnigwlhphg:
Qwiwjlpp “w” gqnponlng hwiwhwppligiwl nnuuughw b unwlnyg, tph Gpu Ywu)wnwph
qnpowyhgn pwjwpuwpnid £ htnbyw) ywhwGohG

(UQ' - UQ-"12%>0, npntin'
Uq' - 9-pnhnyuwony vwhiwGJwo i-pr hwidw)lph
dwupmwph gnpowlhgl t,
Uq. reht pninn hwdw)GpGtph dwu)mwph gnpowlgh dhohb
oo  gmguwGhpG E, npp hw)dwpyynud £ htnbyug
pwlwdlny’

UQ = QR (UGS x R)/ Ry , npuibin’
&3 - i-pn hwdwyGph pGuysmpjwG phyG t,

(L% - hwdwyGpGtph pGwysmpjub pyh hwGpugniiwnG k ({4
pGwysmpywu phy),

2Lwdwylph plwlynmpyuG phyp wdjw; hwdwjlph wwpwopnd hw)yundud
pGwysnipjul phyG £ hwpqupyynn mwpjuwl Guhunpnnn mwpjuw nmwptuyqph gpoipjudp:

3.Cun hwdwjlph dwupmuwph gnpowlgh’ hwdwhwpphgiwl nnunwghwjh pGrhwlng gnidwnph hwpguwydwl puGuwdld k.

r]rU = (0.1X a , npntin’

9Y - pun dwuynwph gnpowlgh puguynng’ gunwghw)h
qnuiwpG L,



2 = hwdwhwpptigiwl hwiwp Gwhuwnmtiujwo npnunughwjh plnhwlng gnidwn k:

4.Cun dwupumwph gnpowygh pwfuynn pnunuwghwjh gnidwpp hwjwuwpwytiv puwpfuynd £, wn pnnwghw@ unwgnn pnpnp
hwiw)GpGtph dhol L hwjwuwn £

qﬁlﬂmuz: rl_U' / <Ia,limuz

™2~ pun dwupnwph gnpowlgh pwtuynn dhy
hwiwjGph nnunuwghwjh swihG t,

&2 - pun dwupwnwph gnpdwlgh nnunwghw unwgnn

hwiw)GpGtph phyG t:

5.Uwupwmwph gnpowlgny “w’” gnponGm] hwiwjliph gninughw unwGuip sh pugwnnd, GniyG hwdiwjGphG’ unwGw) gnunughuw “p”
qnponGny’ puwn pynigtinwijhG wuwwhnyyuwonipjuwl qnpowygh: Cun Swupmwph gnpowlgh “w” gnpontng hwnuwgynn hlwGuwywd
dhongGtpp hw)yh Gl wnbynid GniyG hwdwjlpGph Gnp pyngtinwjhG niGwynipjwb gnpowygh hwpjupydwl hwiwn:

<nrwd 9. Uwupniwph gnpowlgh hwyqupyiwi jupgp

1. Uwupmwph gnpowlhgp hwiw)lph yupumwnhp thwgnpnipjniGGtph ppujuGwgdwi
util 2GshG nGYylGnn Swuubtiph ypw hwdwjlph plwlympjul pjupwlwyh wqptgnipjnGa k:
2. Uwupwmwph gnpowlhgp hwyupyynu £

UaQ' = ((1- &) x B + 0L x Pyy,) / £, nuntin’

UG’ - j-pn hundwyGph Swupmwph gnpdwlihgG t,
e - i-pn hwdw)Gph pGwysmpjul phyG t,
Pay - <<ty hwiw)GphG nGYGnn pGwysnipjub ShohG phya t,
o - hundw jGpwyhG dSwhuutiph $hpuywd pununnhsG wpmwgninn
hwunwnmGa E,
Ray = Poo /e, npntin’
P - hwiwjGpGtph pGuysnpjub pyh hwGpugqmiwnG t
(44 plwlysmpywl phy),
L« - &L hwiw)GpGtph pGnhwlnp php
3. dwiwjGpwjhG Swhuubph Shpugwd punqunphsp hwpgupyymd £ jmupuwpwlsymp tptip
nwnhG Uty wlqud << pnnp hwdw)GpGhiph YtipohG tintp mwpyw thwuwnwgh myjwGtph hhiwé Yypw'

4<£ Juwnwyuwpmpjwl npnpdudp vwhdiwGywo Jupgny:

<njuo 10. Lwiwhwpptgiw G ngnunughwGtph “p” qnponlnmy hwyyupliwb Jupgp

1. Qwiwhwppbgdwl gnunughwGbp’ pun hwdw)GpGhph pymetunwjhl wyywhnyywonipjul qnpowygh, “p” qnpontny vnwlmd GG pognp
w)G hwiw)GpGtipp, npnGg pymotmwjhl wwywhnyyuwonipjuwl gnpowlhgp” Ghpwnyuy «w» gnponiny hwnjugywod nnunughw, thnpp L
pynetinughG wwywhnyguonipjwl unyyl optiipny vwhdwGywo dwlwpquih gmgwbhphg:



2. Cuwn hwdw)lph pymobtwmwjhl wwywhnyywonpjul gnpowlgh’ hwiwhwppbgdwl nnuuughwjh pGnhwlnip qgnuwpp (p” qnponG)
hwywpyymd k'

nfl=n _ql nputin’

af% - p” gnponlny, pun pynghinwighG wuywhmjywonipjw gnpdowlygh

pwituynn nnunwughwjh qmuiwnG £,

9 - hwdwhwppligdwl hwiwp Gwuwnbugwo gnunughwjh

plnhwlnip gmiwnG k,

aY¥ - “w” qnponlny, pun Swuywnwph gnpowlgh pwunn

nmmuughwjh gmuiwnG k:

3. Cuwm pjmgtnwyhG wywhmyuonmpju qnpowygh’ "p” qnpond, nnnwughwh pupfumdl hpuuGugymd kL hwiw)Gph thuinwhG
nilwlynipjul L owfuuwjhG YuwphpGhiph qnpoéwlhhglGtiph hwpwptpmpjul gnigwGhyhG hwiwwywumwufuwG: Wy gnigwbhyp
hwpqupyymy £ hwpyh welbng hwiwGpGhiphG’ pun Swupnwph gnpowygh “w’” gnpontng hwnjugywud nnunughwltpp’ npujtu
hwdwjGph pymeth Glwinun: {wiw)Gph Gnp tjudnwghG mbGwlynipjul qnpowlhgn, hwyqupyynu &

GNRQY = [(GAR; +24™92)/ )]/ [(GAR +2Y)/ Ry ) |, npuby’

6NRQY - i-pn hwiwgGph Gywdwwhl niGwynipjw qnpowlhgl b “w’ qnponGny

nnuwghwjh pwpfunuihg htnn,
GAK, - i-pn hwdw)Gph BudnwhG mGuwynpjuwGl E ghisk “w” gnpontng

nnunwghwjh pufuntdp,

B - i-pn hwdwyGph pGuysnmipjul phyG t,

GNF - pnnp hwdw)GpGtph Guwdnwjhl nGwlnipjwb hwlpwgniiwp £ dhbsl
“w” qnpontny nnunwghwjh pwptunudp,

‘h“‘“uz - puwn dwunwph gnpowlgh pwpfuynng’ 0k hwdw)Gph nnunwghwjh swh E,

¥ - “w” qnpdnling pun dwupmwph gnpdwlgh pwptuyng pninwghwyh pnhwnip  qnudwnG k,

R - <L plwlympjub phyp:

4. “w” gnponGny nnuuughwjyh pwpfudwl wpymGpmyd hwdwilph pjmgtnwihG wwywhn]uonipjul gnpowlgh hwyquplyiwa
pwlwdlG i’

£UG" =6NRG; / BUG, , npuiby’

£Uuq" - i-pn hwidw)Gph pnigbnwhG wywhnyywonipjub gnpowyhgl b “w”

gnnon(ing nnunwghwjh pwfuntihg htinn,
60RQY - i-pn hwiw)Gph BywdmwhG nGwynpjwl qnpowyhgl & “w” qnpontng

mmuwghwjh pwptunudhg htnn,
O0UG; - i-py hwdw)lph dSwhuuwjhG Yuphplbph yupquynphs gnpowlhg k:

5. Cuwm pymotnuyhl wwwhnjquwonmpjul gnpowlgh’ “p” qnponlny nnuwghwlbp &6 unwimd wjl hwdw)lGplpp, npnlg
pynotinwyhG wywhnyguwompjwub gnpowyhgp hwiwhwpptgdwl vwhdwlwjhl dwlwpnuyh wpdtiphg guwon t:
UnyyG optilipny vwhiwGynud L hwdwhwppligiw G vwhiwGuwjhG dwupnpuyh wyGuhuh wpdbp, nph nhiypnd” «p» gnponlng
pw2fuynn phGwbGuwlub vhongltipp Yupnn tb jpug it pnunughw unmwgnn hwdw)Gpltiph pynigtitnwyhl wywhnyjwonipjul L
hwiwhwpptgdwl dwlwpnuwyh shol inuo mwpptipnipjwb 75 mnynup:

6. ’p” qnponlny jmpupwlsnip hwiwylGphG wpwdiwnpinn hwiwhwpphgiwl pnunughwl hwywuwp t jmpupwlsnip hwdw)Gph
pynotinwyhG wywhnyquonipjub b hwdwhwpptigdw G vwhdwGwjhG dwwpnpuyh dhol tinuwo mwpptipnipjwb 75 wmnynuh:
Bnipwpwlysynip hwiwylph pynetinnwjhlG wwywhnyquonipjul L hwdwhwpptigiwl vwhdwlw hG Swwupnuyh thol tnud wipnng
wmwppbpnipyniGp hwpguwnpyynud £

1,0
aNkUY = UU - _RUGY) X £, X U9, X buﬁ; , npuibn’



QNrU-  i-pn hwdwyGph hwdwn wihpudtyu gnidwph swithG b, npp Ypunfwpuph wipnnenipjudp [pugGhint wjn
hwiw)lph pynigtitnuwyhl wywhnyguwonipjul gnpodwygh b hwiwhwpptigdwl vwhdwGwjhl dwiwpnulyh

wnwppbpmpniGp,
LUU - hwdwhwpptgdwl vwhdwGwjhG dwwpnuyb t,
O4U%; - i-pn hwiwlph SwhiuwyhG YuphpGnh upquunphs gnpowlhgGt,
B - i-pn hwdw)lph pGwysnipjwa phya t,
1,03
bUhQ - Ukl 2G5h6 pGYyGnn shohl hwiwjGpwyhl tiuwinunGhnd t, Ghpunju) «w» qnponiny npdwo nnunughw:
10 26nkEY
1] == A~ _,npumbtn’
he p:H

GNF - i-pp hwdw)Gph GyuwdinwjhG nGuwynpjuwb gnpowyhgG k.,
27 - pun dwuynwph gnpowlgh pwfunn nnnwghwjh plnhwng
qnuiwn( k,
P - pnmnp hwdw)GpGtph pGuysnipjwl pyh hwGpugnmdwnG b (X<
phwlsnipjul phy):

7. LQwiw)lpltphG «p» qnponny wmpwiwnpynn ngnunughw lbtpp hwpgupyynid GG

’rU
0,7 = 0,75 X a0rUY, npuntiy’

e = i-pn hwdwyGphG “p” qnponGny wipydnn gnunughwjh gnudwnG k,

QNRUFYY- i-pn hwdwGph hwdwp wihpudbyn gnudwph swith E, npp Ypwdwpuph wdpnnenipjudp jpuglhint wjn
hwiw)lph pynotinwyhl wwwhnyguonipjub gnpowlygh b hwiwhwpptigiw b vwhdiwlGwjhG
duwjunpnuih mwppbpnipjmGp:

oo 11. {wdw)Gph pymotnnuhG wywhnyyuwoénipjwl qnpowygh hwyyunpydwb jupgn

1. Qwdwjlph GHwinwihG nGwympjuli L owhiuwihG Ywphph Ywpquynphy
gnpowlhgltinph hwpwptpmpynilp, nph hpdw6G Ypw ppwlwlwgymd L «p» qnponling
hwiwhwpptigdw G nnuwghwjh hwJwnln, nyjuy hwdwjGph pynigtimwyhl

wwwhnyjwonipjul gnpowlhgh k:
2. QwdwGpGtph pynigtinnwyhG wywhnyywonipjuwb gnpowyhgp hwpywpyynud £

~AUG;=6NFG; /BUG,; , npunbin’

AUQ9; - i-pp hwdw)lph pyngtnwhG wuyywhnyquonipjul qnpowlhgG k,
GNRGY; - i-pp hwdw)Gph GyuwdinwjhG niGuynipjub gnpowyhgl t,

0UQ,; - i-pn hwdwylph owfuuwjhG YunphpGtph gnpowyhgl t:

<nnyuo 12. {wdw)Gph Giuwdnwjhl nGuwynipjul gnpowlygh hwpgupyiwb Jupgp

l. {wiwjlph GwinmwjhG nmGwynmpjul qnpowyhgn” hwdw)Gpltph pymotiGLph
tuwimunGtphl optlpny wipwqpuo hwpywjhl GiwdnunbGbiph L whnwuwl wmppbph’
nyjw] hwdwjlpmy L hwlpwybtumnp niind dby 2Gsh6 palylnn gniiwnpltnh hwpwpbpnipynGa
L:

2. Lwdw)lph thwimwyhG mbGulynipjniGp myjw) hwdw)lph pjnigthl opklpny wipwgpyuwd htinlywy tiudnwnmbuwyGtph
hwGpwgnuiwpG t*

1)<nnh hwpyh hwpjwnlwjhG gnudwph gnigwGhy.



2)Qnypwhwnpyh hw)wnplujhl gnudwnph gnigwGhy.

w. LwdwjGph hnnh hwpyh L gnypwhwnpyh hwyupyuyhl gnudwph gngwGhy Gipp
Jjnipupwlsjnip hwdwjGph qony << optiunpnipjuwdp vwhiwGwo Yunpgny hwpgunpyyuo’ wyn
hwiwjlph pymot hwpgunpyynn nmwpjwl Gwjunpgnn Gpyponpng vmwpnd Jdwpdwl Gipwljw
hnnh hwpyh b gnyypwhwpyh mwpbwb gnudwpGipl GG (wnwlg hnnh hwpyh L gnypwhwpyh
qony’ hwpqupyynn wwpjul Gwhunpnnn pypopn wwpduw nwptuyqph gpopjudp wnjw
stwpwo wwwnpltph, wmnydiph L wmquwlpGtph, hGywybu Guwl hw)guwplynn nwpjw
(wpunpnnn  tpypnpny vwwpju pGpugpmd hw)wpyywd  wnydtph L mmqulpGtph
qnuiwpGtph), wytjugyuwo {wjwunwbh {wlpwybnnipjul optilpltpny L hwdwjGpGtph
wyjwquwbhGtph ynnuihg nnmGjwo npnpnuiGtipny dhaghjujub wGdwlg u
Jwqiwytpuynmp niGGtphG  hnnh  hwpyh L gnypwhwpyh  qony  wpunlnipniGGtpp
npwidwnpiwl htmbwlpny wjn hwpytiph qony hwdw)jGpliph hw)wplywjhlG wnwpju
pynotiitinnud GlwdnuunGtiph YnpniunmGtph gnudwnpbtipn:

3) UwuhwGynn hwpytiph hwpgupyynn mwupguwb Guhunpgnn Gpypnpn mwpju

thwuwmnwgh gnigwGhp

4) Mbnwlwl mmpptph hwyywnpyynn mupjwb Gwunpnnn Gpypnpn mwupjw thwunwgh

gnigulhy:

3. Qwdwjlph tywinwjhG nGwynpniGp hwydupyynmd &
BN = &+ 44+ U+ MS;, npntin’
& - i-pn hwdwylph hnnh hwpyh hwyyupyuwjhG gnudwph gniguGhGt,
Q<& - i-pn hwidw)Gph gniyph hwplh hwpquplughl gnudwph gniguGhyG k,
UY; - i-pn hwdwylph dwuhwGynn hwpybpG GG,
MS; - i-pn hwdw)lph whnwwl mnippbpl GG:

4. Qwiwjlph twinwyhG nGwynpjub qunpdwlhgp hwyuwpyymu t

GNRG,; = (bﬂl‘i /Qi) / (bﬂl‘/ Q«) s npmhrl‘
GNRGY; -  i-pn hwdwylph Gludnwhl niGwympjul gnpowyhgl k,

6Nk - i-pn hwdw)lph Giudnwihl niGuwynpjuw6i k,

£8; - i-pyhwdw)lph pGuwysnipjwl phyG L,

GNF - pnnp hwdw)GpGhph Giuwdnwjhl niGwimpjul hwipwonuiwpl k&,

P - pnop hwdw)GpGhph pGulysnipjub pyh hwlpwgnidwnG £ (X< pGulynipjw
phu):

<nmuio 13.{wdiwylph dwhuuwjhG yuphph Yupquiynphs qgnpowlyhgn

1. Qwtiwlph dwfuuwjhl Yuphph Yuwpgunph; gnpowlhgn wyjw) hwiw)Gph wwpuwnhp hwgnpnipyniGGiph hpufwlwgdw
owfuubiph kY 2GshG pGYyhnn unyyG optiipny uwhdwGywo dwuuwjhl qnponGatph qnpowyhgltinh hwGpuwgniiwnnG t:

2. {wiwlph dwjuuw)hl Yunphph Yupguynphs gnpowygh ypw wqnnid G0 puqdwphy gnponGGtn: Swiuuwhl juphph qnpowyhgG
ninuyhnptl yuuywo k'

1) Yhpwnynn dwfuuwjhlG gnponGGtph mtuwlyGtinhg L npulg gnpowlhgltiph

wndtiphg,

2) hwdwylph OowfuuwjhlG Ywphph Ywpquynphs gnpowhgmyd  jnipupwlynip

owfuuwjhG qnponGh gnpowygh (wjunithtin dwfuuwjhlG gqnpowlyhg) wmbuwjuwpwp
Yonhg (pwdGtiwuhg):

3. Qwjwuwnwbh <Kwlpuwybunnpjul hwdw)GpGiph L gpwlg  Yhpuwwyuwhywo
wuwnpunwnhp thwgnpnipyniGGtph hpwwiwgiwl wnwidGwhwnynmpniGatphg GiGtny unyG
optiipmd  Yhpwnynd G0 OowjuuwjhG Ywphph Yuwpquynphy qnpowlgh yYpw wnwyby
wqntignipynil niGtgnn wjlwhuh dwjuuwihG gnpowlhgltin, npnlg Ytpwpbpjw nyjuwGtpp
swithbith, dwwgbih LW hwjwuwmh GG:



4. {wdwjlph owfjuuwjhl Ywphph Ywpguynphs qnpowyhgp hwpqupyymd boungG
ontiipny uwhdwlwod hbwnlyw) owfuuwjhG gnpowyhgltpngy L hptilig hwdwwywnmwuuwi
wmbtiuwwpuwn YphnGtpny °

1) Uwupwmwph qnpowlhg’ QY% - 25 winynu.

2) Spwluwynpunwjhl dwwngthnpjwb gnpowyhg G315 wmnlnu.

3)wiwph dwnwnipjmGGkph npwyh gnpowyhg’ G - 10 wnynu.

4)<wiwylph pwpdpwnhpnipjul gnpowlhg 4"% - 15 minynu.

5)3uwdwyliph Yuqunud pingnplywo plwlujujptph pwlwih gnpowlhg’ G -

25 wmnynu.
6)2Gwlsnipjwl wwphpwihG uenigqwoph gnpdwlhg' G - 10 winynu.

5. Uwuwyumwph owjuuwjhG gqnpowygh hwpqupyiwl Yupgp Ghplujugqus t 10-pn
hnnyuon:
dnnjuo 14. SpwGuynpunujhl dwwnsbthnipjwl dwuuwhG qnpowygh hw)JunpyiwG
Jupgp
1. Spwluwynpunwjhl dwwnsbihnipjwl dwhuuwihlG gnpowyhgp hwdw)liph wwpumwnhp
1hwgnpnipyniGGtph hpwjuwliwgiwl dwhuutiph Yypw GwjuyhG ppeytilnpnlhg, dwpqytlumpnihg
L GplwGhg hwiw)Gph htnwynpnipju b wqntignipyniGa t:
2. Spwluwynpunwjhl dwwngbhmpjwb gnpowyhgnp hwpwpyynmd t°
SUQ = 1+ (0,1 x "™ +0,3 x "™ +0,6 x ™) /(0,1 X Lgpg” ™™ + 0,3 X g+ 0,6 x
{dh?Swplu)’ npmhrl‘
SUQ' - i-pn hwiwyGph wpwGuynpunwghG SwnsthmpjwG gnpowlyhg t,
"™~ jopn hwdwiyGph htinwnpmpyniG6 E Swjpwpwnuphg,
&7 j-pn hwdwyGph htinwnpnipym GG t SwpqykGupnGhg,
&S . j-pn hundw)Gph htinuwynpmpymGG t GwiuyhG ypeYytiGunpnGhg,

Qg ™" - pnpnp huniw)GpGtinh hohG htinurnpmipyniG6 E Wwjpwpwnuphg,
Qg M = 25 /&, npnbn’

2 L & pmnp hurdwyGpGhph® dwjpupwnuphg mGhgwd htinunnpmpmGGtph

hwpuwgmiwnG t,
L« - <4< hwiwyGpGtph pGnphwGmp phyG t,

Qe ™™ - huniw)GpGhph dhohG htnunnpmpyniG6 t dwnqlykGunpnGhg,

Qapg M = 25" /&y npnbn



247 L & pnnp hundw)GpGhph' hptGg dwpgh SwpqytGunpnGhg mGkgud
htinwynpmpym GGtph hwlpwqmdiwnG t,
L& - {{ hwdwjGpGtiph pGnphwlnp phyG k,

Qg ™ - hurdwiyGpGhiph ShohG htinwnpmpym GG t hptiGg GwiuyhG ypeytlnpnbhg,

Qapg M = 255%™ /&, npnbn

25 - && popnp hwiw)GpGhph’ hptiGg GwiulihG 2pgltGnpnGhg
htnwynpmpymGGtph hwipugmiwpb k,

L =44 hwdiwyGpGtph pnphwGmp phyG t:

Znmuwo 15, {dwdwjlpwjhl dwnwympjmbGitph npuyh dwfuuwihl gnpowygh hwpyupydwb

Jupgp
1. {wdiwjlGpuyhl ownwjmpjul npuyh dwjuuwjhl gnpowyhgnp hwdw)lph ywpumwnhnp
thwgnpnipyniGGtph hpwyuwlwgiwl dwjuubph ypw hwdwjlpwjhlG dwnwympniGGitph npwlh
wqntigmp GG £: <wdw)lpwjhl ownwympynGGtph npuyh qnpowyhgnp wuwjdwiuwynpjwo
wmtnuiwi hGpiwyjunujupiwl dwpdhGGtph Ynnihg dwunnigynn dwnwjnpniGGtph npwih
GYuwwundiwdp hwiw)lph jupquyhdwlihg pjunn mwppbpwlywo yuwhwloGbpny:
2. {wdwjlph dwnwjnipjul npuh gnpodwhgp hwpyupyynud £
ona’' = aQ°"% | npnbn'
06N4 - i-pn hwiwylph dwnwympymGGtph npuyh gnpowyhgl ,
Q" - i-pn hwdwjyGph dwnwjmpymGGinh npulh gqnpowlgh wpdtpt t:

3. QwdwylpGtpp pwdwljwo GG btphp fudptiph® pptlGg  hwdwywunwuhuwl
ownwjnipjniGGph npuwyh gnpowyhgGtpp’
1) Q% =125 qnpowlgmy hwiw)GpGhp, npnGg gwlyp hwunmwnymyd

Junwywpnipjul npnpdwdp.

2) a.°"*=1.1 qnpowygny punuijhG L punqupuighG hudw)GpGhpp' pugunnipjudp

wnwohl fudpmy pngpyywoGhph.

3) §-°"*=1.0 qnpdwlgny pninp hunwyGpGhpp’ pugunmpyudp wnwehl L kpypnpn

tudptipmy pGngplduoGhph:

<nnyuo 16. {wdw)Gph pwpépunhpnipjwl dwhuiuwhG gnpowlygh hwpgupyiwb Yupgp



1. {wdwjlph pwpdpunhpnipjul owhiuwjhG gnpowlhgp hwdwjGph wwpumwnhp
jhwgnpipyniGGtph - ppwyuwlugiwl  owjuubph  JYpw  hwdwylph  pwpépunhpnipjwG
wqntignipyniGa L:

2. {wdwylph pwupdpunhpnipjwb gnpowyhgp hwpyupyynid £°
ra’ = o npnbp’
£Q' - j-pn hwdw)Gph pwpdpunhpmpyuG qnpowlhgl t,
Q% - i-pn hwdwyGph pwpdpunhpmpjuG qgnpdowlgh wpdtpG t:
3. Jwdwylpltpp pwdwljwd GG btptp hudpbph®  hptGg  hwiwwywnmwuuwG
pupépunhpnipyul gnpowlyhgGtiph”
1) £G4 =1.0 qnpowmygny hwdw)GpGhp, npnGg pwpbpmpjmbp ongh dwykployphg
uhGsl 17000 L.
2) A£G =1.2 qnpowmygny hwiwyGpGtpp, npnGg pwupdpmpyniGp onyh dwlykplnyphg
1700-2000u t.
3) RQ- =14 qnpowlygny hwdwjGpGtipp, npnGg pwpépmpynmbp ongh dwytplngphg

20004 wby L.

Lnnyuwo 17. Lwdw)lph yuqind pngpyyuo pGujuyuwyptph pwwyh owpuuwjhG gnpowygh

hwzqupliwl jupgp

1. Qwiw)lph Juquind plngpyyuo pGwlwywiptph pwwyh dwhuuwhl qnpowyhgp
hwdwjlph wwpumwnhp (hwgnpmpniGGiph  hpwljwlwgiwl owhuutiph Ypw  hwdw)lph
Juqumyd plngpyyuwo pGwlwjuwyptiph pwlwyh wanbgnipnGa k:

2. Qwiwjlph uqimd pngpyuo pGwywyuwptph pwlwyh qnpowyhgp hwyquplnud
P

RLAT = 1+0,2(RULO;- 1), nputin'
£LA' - i-pm hwdwyGph Yuqinud pingplpfwd plwlunjwjpbph puwlh qnpowlhgG t,
£UO; - i-pn hwdw)Gph Yuqimd pngpyywo pGwlwywptph phya t:
<nnjuo 18. AGwysmpjul mwphpwjhl junmgyuoph dwhiuwjhG gnpéwlygh hwpgupyiwG
Yupgp
I. PlGwlympjul wwphpwjihG Yunnmgwoph owjuuwihl gnpowlhgp hwdw)lph

wwnpuwnhp thwgnpnipjniGGiph ppwjwlwgdwl owjuutiph Yypw hwdwjlph plGwlysnmipjwub
wnwphpwjhl Junnigywoph wqntignipyniGa k:

2. PGwysnipjul mwphpwjhG unnigywoph gnpowyhgp hwygwnpyynd k°
ASUQ = (1+@"+2°)/r)/ (1+(R°+L%/Ly), npnby’

ASUQ’ - j-pn hwiwyGph pGwysnipjul wwphpwihG yunmgywdph gnpdowlhgd t,



£ - i-pn hwdwGph 0-16 mupkwG pGulsnipyuG ppyG t,
£ - ipnhwiwjlph YhGuwpnywlughG wwphph pGwlsmpywuG ph6 t,
R - i-pn hwdw)Gph pGwysmpjwb phyG t,
/Y . & 0-16 mwpklw6 pGwlsnipjub phyG t,
RY - & YkGuwpnywlwhG wuphph pGwlsmpywG phyG t,

£ - &L hwdwyGpGlph pGuwysnipjub pyh hwGpugmiwnG t ({4 pGuysmpjwb phy):

<nnud 19. Luiw)lph dwjuuwjhG unphph Jupqunphs gnpowygh hwqupliwa
pwGwdlp

1. Qwdw)lph dwfuuwjhG Ywphph Yupquynphy gnpowyhgp hwyjwuwn £ dwupmwph,
npwluynpuuwjhl Jdwwustjhmpyjwl, hwdwjlph ownwjympymGGiph npwyh, hwdwjGph
puwnpdpwnhpmipjwl, hwdwjlGph Juqind pngpyywo pGwlwjujptiph pwGwyh, pGuysnipjul
wnwphpwjhl  Jwongwoph  owjuuwjhG  gnpowyphgGiph  hwlpwgniiwphG®  hptlg
hwiwywwnwupuwl mtuwjwpwn YphnGbpny:

2. {wiwylph dwhiuwjhG Yuphph gnpowygh hwpgupyiwl withnth puwlGwdlG b

oUQ'y,, = 2 (4, X0UQG,), npnbn’

I-Ini - i-nn hwdiwyGph n - pn SwhiuwjhG gnpowlhgh mtuwwpwn YohnG t,
0uQq-' - i-py hwdwylph n - py dSwhuuwjhG gnpdwyhg t,

UGy, =u"*x UGS xSUR G x 6N HE"Y X pQ ™% x peQ 1Pt x
ASUQ!

OUGQ'p,, =0.25xUQ' +0.15xSUG + 0.1x0N G + 0.15X2GQ' + 0.25 x RLA' +0.1 x ASUQ

3. Qwiwylplhph dwfuuwyhG Ywphph Ywpquignphy gqnpowlhgltpp — pymotnuwyhl
wuywhnmuwonipjul gqnpowlhglGtph hwygupyiwl hwdwp “Gonpiwynpynid” GG hbnlgug
pwlwdlny

OUQ’' = BUQ'y,, /6U™  npnbn'

ouq’ - 1-pn hwdwjlph dwiuuwjhG Ywphph uwpguynphs gnpowlgh
GnpiwynpJuo gniguGhpG t,
oua"™" - ponp hwdw)GpGhph  dwfuuwghG  Yuphph  Yupgunphs
qnpowyhgltiph thohl Yrndwo gnigwGhaG L,
ouq et = q.NrU(BUa x B;) /R, , npuitin’
P -<4<& hwiwyGpGtph pGwysmpjuG pyh hwGpugniiwnG k (<

pGulsmpjwl ph):

<nnyuwo 20. nnwghwbtph hwpgupyiwi L hwnjugiw6 Jupgbpp
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1. {wiwhwppbgiwl nnunughwltph hw)yupydwb vk oqumugnpoynn’ hwdiw)lGpGtphG
Jtpwptinnn myjwGiph wnpmipGtnG GG

1) dowhiuwjhG gnpowyhgGtph wyjwlGtinh hwiwp' << JunwjwpnipjulG wnplpbp
nunhfuwlnipjnmGp, <& mpwGuynpunh b juwh Gwuwpupnipynip, <& Uqqujhd
JhdwlugpuywbG ownwjmpnilp, << wfuwwmwlph L unghwjuiwl hwpgtph
Gwhiwpwpmpjul  unghwjuwwl wwhnynipjul whunwlwl dwnwjmpnilp, <<
dwpqubtnwpuGGbpp b << hwdw)GpGhpp,

2) tjwdnwghl nlGwympjul wyjwiGtph hwdwp'  hwdwyGplGipG nm <<
Junwywpnipjull wnplptin whnwwuwl tuinunltph YndhnbG' jnupupwlsynipG
hp dwuny:

2. Annwghwbph hwyqupyiwi unyG optlpny uwhdwljwd gnpowlhglbipp b “w” L
“p” qnponGGtpny pw)tuynn npnunughwGbph gmudwplbph pwditbiwubph hwpwpbtpmpnGGtpp
dhlwluvwlwl hwiwhwppbgiwli nnunughwjh plinhwlnip gnmiwph Guundwdp Jwpnn GG
thnthnfuyti) ng pnin, pw tptip mwphG UG wliqu:

3. QdwdwjlpGtppG hwwnugynn hwdwhwpptigdwl npnuwuwghwltph gqnidwpGhpp
hwunwwnymd G0 ywhnmwywuwl pymoth dwuhlG opklpny: “dnunwghwlbpp hwdw)GpGtphG
hunjuglmd t {wjwunwbh {wipuybnnpjuli junwjupnipjul Ynnihg pgnunuwghwitph
hwJunlGtp yuumwnptin hwdwp jhwgnpjuo yhmwlyuwl swpdhGp:

4. dnnwghwGtph hwywpyltp yuunwnpbnt hwdwp jhwgnpuo yhmwlwb dwpdhGp
pyigtimwjhl optGunpnipjuip vwhiwlywo dwiytwmGtpnd hp wwunlGwlwb Yyhp - jujpmd
hpwwwpwymdi U wvwpwopwihl Juwonwywpdwl dwpdshGGiph  Jdhongny wmbnulw
hGpwjwnwywpdwl dwpdhGGophG  wnpwdwnpmd B ywhunwlwl  JwpdhGGiph  Ynnidhg
hw)qwnynn® hwdwhwpptigdwl npnuughwltph gnuiwpGiph  hwpqwpyltpnd Yhpunjuwo
tlwytnwjhG myjwGtiph gnigwGh) Ghpn:

5. Qwdwhwpptigdwl ngnunughwbtph gnuiwpltph hwpgupyiwl hwiwp wihpudt)n
tjuytnwihG  wfjuGtpp  (hwgnpjuwo JdwpdhG  Gepyuwjuwgdwl, hwdiwhwppligdwG
muwghwbbph hwpgupiwl L hwnjugiwl pwquyjuwpmyi wyhnnmpjwl L hwdw)lpltiph
thol wnwowgnn unijG optilipny sjwpquynpywd hwpwpbpnpjnGatpp yunGuiupgymuy GG
{wjwunuwGh <wlpwybtinmpjul pymotnujhl optGunpnipjwdp:

6. Stnuiwl hGpGwyuwnuwjupiwl dJwpdhGGtpnl hptiGg hwdiw)GpGtphG hwnjugyuo
huwdwhwpptigdwlG nnuughwjh gmiwph  swhp Jupnn 66 Jhdwpytp  <wjwunwGh
Jwlpwybwmmpyjul Yuwnwjwpnipjul Ynnihg jhwgnpjuo  whnwljuwli Junwjupdiwl
dwnpilnd b pquuwpwln:

7. {wiw)lpGtph hwdiwhwpptigiwl nnuughwltpp hwnjugynd 66 hwjwuwn
swihwpwdhGGtpny jnpwpwlsjnp wiujuw ybpend, ywhmwuwl phGwlulbph junwjwpdwb
hwgnpywo dwpiGh wmbnuiul quGbdwybunwuwli vnnpupwdwiniGbph® jnipupwlyynip
hwiw)lph hwiwp pugquwo qubdwytinmwlwl hw)yh thongny:

<nqjwd 21. OptiGph nidh ke Wnltyp

1. UnyyG optlipp nidh vty L dnbnd
w) 2010 pywywGh pymotinwjhl mwpyuw L npwl hwonpnnn pymobtmwjhG mwphGtiph
hwiwnp phlwluwub hwdwhwppbhgdwl ngnunuwghwGtph hwyywpyitiph juunwpiwl dwuny’
2009 pywlwGh hnGywph 1-hg’
p) dhlwluwlywl hwdwhwppbhgdwl npnuwghwlbiph hwnijugiwG dYwuny 2010
pywywGh hnitGwnph 1-hg:»

2. UmyG optiiph nidh dt9 dnGtint wwhhg nt dp Ynpgpwo dwlwgty 24 (njdptinh 1998
p. — h «dhGwlGuwlwl hwiwhwpphgiw b dwupl» <0-262 XL optilipp:
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Shdbwynpned
$hlwluwywb hwiwhwpptigiwh optiGph Gwiuwqéh
Ybpuwpbipjwg

dhwluwlwb hwdwhwpptigowb 33 Gnp  optilph pOnnibdwl wbGhpwdtiunnipynilp
wwjdwbawynpynid £ GpwGny, np $hlwluwlywb hwdwhwppbgdiwl hwdwlwnpqp gnpénid t
1998 pywlwlhg, tpp wnbtnwywb hOplwywnrwywpdwb dwpdhGGtpp Gnp EphG Yuqiwynpyb L
Gpwlg pjnetlbpp GYwdwnwihl dwubplb ne $hGwluwlwb YupnnnipntGGGpp 2w thnpp EhG:
Pwgwyuwynid £l $h0wbuwywb YwnpnnnepjntGGbph hwdwhwppbgiwl wnwyb] pwuqiwagnpénb
aGfuwbOhqubtn Yhpwebipt hwdwp wbhpwdtn  hwdwpyuwhld ndywbGGpp: LEpYwndu
hpwyhdwyp thnfudby t, hGsnd L ywjdwlwynpywéd £ ShGwluwlywb hwiwhwppbgiwb Gnp
ontilph plnnLGdwb wbhpwdtnnipynibp:

1. Dhlwluwlywb hwiwhwpptigdwb GGpYw hpwyhdwyp

dhhwlbuwlwb hwdwhwnpptignidp wtnnipjwb pyneptitnuyhb pwnwpwywbnipjwb
Ywplnpwantjt gnpéwneneypltinhg 8GO £, nph Guwwnwyp nwpptp PhGwbuwyub
YwpnnnipjntGGtp niGbgnn hwow)GpGEph dhole wnjw plbnwgdwl dtndwgnidl k, hGswbiu
Gwb hwiwybpltph $hbwluwlywb Ywpnnnipjntbbtph wipwwlnnidb nL qupqugnuin:
Swiwhwppbigiwl uyqpnibpny £ Ywpqudnpdnid unwdwnpdiwl nnwpptip dwywpnwybbph
dphol $hulyw) pwnwpwywbnipjwb hpwlwlwgdwb dh dwup: OptiGpny uwhdwbOywé
Ywpany $h0wbuwlwb pniyp wpnnnipyntGbtip ntGgnn hwdwjbpGtphb uwnwdwnpnipjwb
Ynnuhg npwdwnpyned Ga npny $hbwbuwlyuwb dhongltin, npnGp hwiw)bpp dwiuuncd £
ontlpny hptb YyGpwwwhywdéd (hwgnpnepyntGbtiph hpwywlwgdwb Guywwnwyny:

Swdwhwpptigdwlb nnunnwghwbtpp tipdnid G0 «dhGwlbuwlwb hwdwhwpptigdwb dwuhO»
33 optilpny, npnbp sntbGGO YnGYpGunn  Swjuudwb nunnnipyntGGGp, ninnuyh pwglnid GO
Jupswywhb pjnptih dniinpbipp:

MbGunwlwb pjnothg hwdwjbpltphb nnipdnn nnunnwghwOtiph gnuiwph Gjwquanyb swthp
uwhiwbOjwé t «Stnwlwb hoplwlywnwywpiwb dwuhl» 33 optilpny (hnnwé 58), puwn nph
nyjw| tnwpnd inpwdwnpynn nnunwghwObph pGnhwbnp gnudwpp (GGpwnjw) «SGnwlw
hUplwlwnwywnpiwb dwuhl» 33 opklph 67-nn hnnwdéh hwiwdw)ld wtwnnipjwlb Ynndhg
hwdwjbplbpht nw wnmwpnid nipdnn thnfuhwwnnigdwb gnidwnbtipp) swbwp £ wwlwu (hbh
njw] nwpdwlb Gwpunpnnn Gpypnpn pjneptnwiht mwpnd 33 hwdwfudpdwé pjnwpkin
(wGwnwywh pjnLok, hwdwjbpltph pjnLotiltiph hwlpwagntdwp, unghwwlyw0
wwwhnjwapnipjwl pjniot) thwuwnmwgh GHwdanunbbiph 4%-hg, nnl, pun hwdw)Gpbtph,
hwuwmwwnynid t jncpupwbsynip mwph «33 whnwlwb pyneptih dwuhb» 33 optilpny:

Mnunwghwbbph pwfuncdl, pun hwiw)Gpltph, hpwlywlwgynid £ optlpny uwhdwbOywé
hGwnlyw| Ywpgny Gwfuopnp hwdw)lplGpp tnwpwbowwntiny 2 fudpph
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w/ 300 L wwlwu pbGwysnipyntl ntlhtignnbtin,
p / 300-hg wybtih pGwysnipyntl ntGtignnbtin:

300 L wwlwu pOwysnipjntt nlbGbgnn  hwdwjbpltph  pjnwptlbGphla  GwfuwwnbGuynn
nninwghwjh pnhwlnip gnudwpp swtinp £t wwlwu [hGh Gwjunpn pjneebinwghl twpned,
GUwdownwhwpyh, hnnh hwpyh, gnypwhwpyh(«w» gnpénlb) thwuwnwgh dnwnptiph 25% -h L
GUwinwhwpyh  thwunwgh  dnwnpbph pGnhwGnip gnudwph 10%-h  («p»  qnpénh)
hwlpwanitdwphg, npl, pun hwdw)lplbph, pwfuynid £t hwjwuwpwswih (ophGwly 2003-
2006pp-hU jnLpwpwbsynin hwdw)bphb 1500 hwgqwp npwyd, 2007p 2000 hwqwp npwad ):

300-hg wybiih pGwysnipjnth niGtignn wnwGdhl hwdw)lGpbbph nnunnwghwGtph gnudwph
swithp npnaynid £ hhdp plnniGbiny ytpphGGtphu inbuntuwywb yhdwyp plnipwgpnn htinbyw|
ghponbGGpp

1. 3wdwybph phwysnipywb dGYy 205hG pGLyGnn hnnph hwpyp L gnypwhwnpyh hwqupyuwyha
dwywpnwyp («w» qnpénl) hwyqwpydwb hhdp plnniGtind gnipwhwpyh L hnnh hwpyh
hwyqwnnidp Jupnn 33 wbwnwlwb L ntnwywb hGptwlwnrwywnpiwlb dwpdhbGtph Ynndhg
hpwlywlwgywé ndjw; nwpdwb Gwpunpnnn 2-pn pjnetunnwhl vwpdw hntGdwph dGyh
npnipjwidp,  wywibbGph hpdwl  Jpw  hwpdwpywéd  hwdwjlplbph  pjnwptlbpp
hwiwwwwnwufuwb gniguwbhbGbpp:

2. 3wdwjlph pOwysnipjwld phdp («p» qnpénb), nph hwdwp hhdp £ plnniGynid 33
whtwmwlwb Jhdwywqpuywb dwpohGGbph ynnohg OGpyuwywgwdé Gufunpn pjnepbinwhG
tnwpyw hntGwpph dGyh npnipjwdp hwlpwwbunnepjwb dunwlwb phwysnipjwb phyl punn
hwdwjbpltph:

«w» gnpénlny nnuinwghw b Gwfuwwnbuynid wjl hwdow)GpGGphG, npnbg dGYy 20shG pGuyGann

hnnh hwpyp L gnypwhwnyh qény GHwinh dhohl dwhwpnwyp gwép £ hwlpwwbnnipjw

pOwysnipjwl aGY 2G5ha paybnn hnnh hwpyh, gnypwhwnyh L «w» gnpénlny
hwdwjbplbphb Gwuwwnbuynn nnunnwghwjh pnhwGnip gnedwph dhohl Glwdwnh
uwhiwOwjhb dwlywpnwyhg htnlyw| pwlwdlny.

U=(U-3)x P x 9,

npwintbin U-0 «w» qnpénlny Gwjuwwnbujwé nnuinwghwjh gnudwnl k,
U-G hwOpwwbunnpjwb aGYy 20shG pGYyGnn dhohlt Gywdwmh (hnnh hwpyhg,
gniypwhwpyhg, «w» qgnpénlny nnuwghwih pGnhwGnip gnudwph dhohlp) uwhdwGwjhG
dwlywpnwyb t, npp npn2ynud £ hbnlyw| pwbwdbny

U=+ /(O p),

npintn -0 nnnnwghwjh pnhwlnip gnedwnG g
S-0 nyjw| hwdwjlph hnnh hwpyh hwadwpyuwihb gnigwbhG k
M-0 nyw hwdwylph pynptip gnypwhwnyh hwdwpyuwihG gnigwbhG b
P-0 nw hwdwjbph phwysnipjwb phyl k
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- hwdwybph oty 205hG plGynn ahghl Ghwadwnh (hnnh hwplhg L qnijpwhwnlhg)
dwywpnwyb £, npp gwoén £ hwOpwwbnwywb aty 20shG paGynn dhohlt Gwdnh («Ux»-h)
uwhiwOwjihb dwywpnwyhg, npp npnaynid £ hbnlyw] pwbwdlny

3= (S+M) /R,
npuntin «9»-0 0hohb Yuwpgwdnphs gnpdwyhg £, npp npnadnid £ hbnlyw) pwbwdlbng
9=n/ LJ[(U-3)x P

«P» gqnpénlny nnunwghw £ wpdnid pninp hwdwjGpbtphG, npw hwiwp Gwuwwnmbujwd
nnunwghwjh plnhwbnip gnudwpp hwpwptptind hwGpwwbunnipjwb (pwgwnenipjwip 300-hg
wwlwu  pbwysnipynth nilbbignn hwdwjbplbbpp)  pGwysnipjwlb  pGnhwlGnep pyh(,
pwqliwwwwnytind nyjw hwdwjbph pwysnipjwl pyny:

Wuwhuny, 33 qnpénn opblbunpnipjwip hwdwjlpltph  pynipblbtiphd  hwwnlwgynn
wwwnnbwlwb  wpwludtipnlbtph  (nhunwghwObph)  wnpdwb  uygpnibpp  GUwdnunbtph
hwiwhwpptigntdb £, npp hpwagnpdynid £ 3 dLbpny.

1. 3wunwwnwgpywsé  dhlwluwywlb hwdwipnd  dpGsk 300 pGwyhs nLatignn

hwdwjbplbpht hwywuwnpwswih:

2. dpbwluwywl ninnuyph hwdwipnid pun pwysnipjwlb pywpwbwyh (300-hg wybih

pGwysnipynih niGbignn hwdw)bplbph hwiwp optlph «p» qnpénlndy):

3. Swpywihl GYwdntnlbtph hwdwhwpptignid (300-hg wybith plwysnipnit nibtignn

hwdiw)lplbph hwdwp) optilph «w» gnpénlny:

UnwytntpjnLbGbbp’

UnyG pwlwélbny nnuinwghwjh pwfunidp wwipg dbfuwbhqd t, npG wwwhnynid £ nnuinwghwyh
pw2fudwb npnawyhnip)ntbp L pwihwbghynepynclp:

@tpnipyncbbbp °

UnyG QYuwpgon (pwlOwdlny) nnunwghwlbph pwfuntdt nbh  hGnlw] hpdGwlyw

pbpnLpjnLGGGpp, npnGp hwywuntd GO0 hwdwhwpptigdwb uygpnilbphh:

1. Cwuw plnhwGpwgywé duny hwpdh wrbb n hwiwjbpbtph $hlwlbuwlwb Ywnpnnnipjntlp
hwyyh s60 wnbyned Gpwbg $hlwlbuwlwb Ywphplbpp L npwbg nmwpptipnipynLbbtipn:

2. Pwlwélh dby OGGpwndwdé 66 hwiwjGplbph ppwywl wwhwelbpl wpunwgninn
pwnwnpwiwubpp L Swhuuwjhl jnipuwhwwnynep)ncGGtpp:
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3. 2w Yww hwdiwhwpptigdwdip wpdnn  nnunwghwGtph L ShU-Gph  Ynndhg
ownwjnipntG0Gpph dwnnigdw b dwlwnpnwyh dhol:

4. 300- L wwywu pGwysnipjnth nibGbgnn hwidwybpGtpp, npnGghg 36-0 nlGGhG dhGsl 100
pbwyhs, 60-n° dhGsl 200 pOwyhs, 97-pn 0hGsl 300 pGwyhs, nnunnwghw GO unwbnLd
hwjwuwpwgswih 2000 h.n. , dhGsgntin 300-hg phs wdtih pGwyhs niGtignn L gptipt Gnuyl
Ihbwbuwyuwb Yupnnnepyntbbtinb niGtignn 78 hwidwjlp unwbnid GG npwbhg ywywu:

5. Fwpdwndwd L qlwhwwndwd sk hwiwjbplbph  YwpnnnipjntbGbtiph dGHOwpYwhG
atinpdwoépp” dwnwjnipjntbbtph dwunnigdwl hwdwwnbpunnid:

6. UGYywfu upppwynpnipwl wuwnmhdwlhg nnunwghw GO unmwbnid pninp hwdw)GpGbpp
(ophGwy Gplwlb pwnwpp unwOnud £ 4.95 gpn npwd Ywd plnhwlGnip nnunwghwjh
dnunnwynpwwbiu 31%-p ):

7. 2qwi $hlwluwluwb hwiwhwpptigdwl qGwhwwnidwb L yGpwhuydwb dGruwbhqubtn:

8. Pwpfudwl Gtpyw dtpnnp sh fupwlnd  ShU-h0 pwndnwglbint ubithwyw
GUwdnLnbtph hwjwpwaqpiwb dwlywpnwyp:

2. dhOwbuwlwb hwiwhwppbgiwl Gnp hwdwlwnpgp

G106 nY Iwjwunnwbh mbnwywb htplwywrwlwpiwb wpwbdGwhwnynipyntGbbphg L hwpyh
wrbGind $hlwluwlywld hwidwhwppbigdwl Gwfunpn  wwphGtbph  thnpdp wnwownpyynn
Shlwluwywb hwidwhwppbigiwb Gnp hwdwlwpgp Ywenigdbine £ 0h pwbh hhdGwpwp
uyqpnibpltiph hhdwl Jypwr

e hwyh wrbtind 33 hwdwjlpbtph pjnptbbpnid ubthwlywb GHwanunbGGph gwén
dwlwpnwyp Ihlwlbuwlwh hwiwhwnppbigdw hwdwn hwdwjbplbphG
wmpwdiwnpynn  nnunwghwlbpp wbwnp £ hwwnlywgdtt  wbunwlwb  pjnpbh
Ohongltinphg pwgwnrtind wybh hwpniun hwdw)Gpbtph GYwdnwiht dwuhg wjn
Gwwunwyh hwdwn dhonglbph qubGdndp (pwgwuwlwl nnuinwghw),

e hwilwhwppbgiwl uygpnibpny hwdwjbplbphtG  hwwlwgynn nnunwghwObph
hwoqupydwb hwdwnp hhdp plOnnGbp hwdwjlph  hw2dwpluwihbd  GHwdwnwih
nLGwynipjntGbtpph L hwdw)GpGGph ywpwnwnhp (hwgnpnipintGbGbph hpwwbwgiwb
hwdiwp wbhpwdti?n dwhuuwjha Ywphplbpp,

v GhwownwihG nlGwynipjwl hwodwpyiwb hwdwp hhdp b hwGnhuwGned
hwdwjlph pbwysnipjwl vty 2Gsha pGuyGnn hnnh hwpyh L gnypwhwpyp
hwquwpywiht dwlywpnwyp, hwdwjlph pGwysnipjwb dtYy 20sh0 pGaybnn
QwuhwOynn Gwdninbtiph (GUwdnwhwpy, whnipwhwnly) L WEnwlwb
nnipph thwunwgh dwlwpnwyp:

v SwhuwihG  Ywphph  hwqupyowG  hwdwp  hhdip GG pGanuGnud
w)jb qnpénG0Gpp (wiuuwghG swihnpnhsGtn), npnbp twywlOnptO wgnnid
GG hwdwjlph Ynndhg hpwywlwgynn Swnwjnipjntbbtiph (Wwpunwnhp
(hwagnpnipjntGbtin) hpwywlwgiwl hwiwp wlhpwdtin dwiuutph Jpw,
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huy npwlg YGpwpbpjw| wbnGUwwnynipjnilp swihbih E, dwuwsbih L
hwywuwnh:
Owfuuwjhl Yuphplbph Ywpgwynphg gnpswlyhgp hwzqwpydnid £ hpdp
panniGGiny dwfuuwhl gnpdwyhgltiph gnigwbhbtpp L pGnhwGnuph Gy
wnjuw| gnpéwlgh wnbuwlwpwp Yzhep:
pwOh np 33 —nud Ywb thnppwpehy pwysnipjwidp 2wwn hwdwjbpGtn, nnnGp GniyGhuly
aty  20shG pGyGnn  pjpptnnwght wwwhnynipjwl  pwpdp  dwlwpnwyh
wWwjdwbbtpnd  snGb0 pwdwpwp  dhbwluwywb  dhonglbp wwpunwnhp
(hwanpnipjntGOGGph uwnwpdwb  hwdwp, wOhpwdbn £ wn hwdwjGpbGGphG
hwiwhwpptigdwl nnuwghwGtph Juqgind OGwfuwwnbub] $hOwbuwywlb ninnwyh
hwdwpdwh qnidwnbtin.
hwiwhwnpptigdwb uygpnilGpny hwiw)bpbtphbt hwwnlywgynn dhonglttipp hwdwnpynid
GG hwdwjlph pjnwptin Glwdniwn, wnbophGynid GG hwdwybph Ynndhg hGpbnipnyl L
s60 Jupnn GOpwnpt npLt YnGyptwn dwiuuph hpwlwbwgned.
hwiwhwpptigdwb ulygpniGpny wpwdwnpynn dhongbbiph hwydwpyp wbwp E
hpwlwbwgyh optilpny uwhdwbywéd pwlwdlh shongny, huly npwbg wpnyniGpbtpp
wbwp £ yugitil whunwlwhb pjnptih pwnyuwgnighs dwu L hpwwwpwyyba:
JnLpwpwlsnin tnwpyw hwiwhwnppbigiw uyqpnibpny hwdwjbpltphQ
npwdiwnpynn nnunwghwOtph  hwqupyt  hpwlwbwgbbint  hwdwp hhdp GG
panniGyncd hwqwpyynn vnwpnia Gwiunpnnn Gpypnpn tnwpuw hwiwwwwnwufuwb
gnLgwbh0Gpp.
hwdowjbplbpht  hwuwGGhp  hwdwhwppbigdwl  dhongltipp  hwdw)bGpbtph
pjnwotibtipht - wtwp  t hwwlwgytt  wdhup  0GYy  wlqwd™ hwywuwn
swihwpwdhbGtipny:
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